**Návod na Inštaláciu a Použitie Zigbee Senzora Dverí a Okien**

Ďakujeme, že ste si vybrali Zigbee senzor dverí a okien. Tento senzor vám umožní monitorovať stav vašich dverí a okien pomocou inteligentného domáceho systému. Nasledujúce kroky vám pomôžu s inštaláciou a použitím senzora.

**Krok 1: Inštalácia Batérií**
Otvorte kryt senzora.
Vložte batérie do batériovej schránky v senzore. Uistite sa, že dodržiavate správny polaritu batérií.
Zatvorte kryt senzora.

**Krok 2: Pripojenie k Zigbee Bráne**
Uistite sa, že ste pripojili Zigbee bránu k vašej domácej WiFi sieti a že je zapnutá.
Sledujte inštrukcie vášho Zigbee zariadenia pre pridanie nového zariadenia. Zvyčajne sa to robí pomocou mobilnej aplikácie dodanej s vašou Zigbee bránou.
Postupujte podľa pokynov aplikácie a vyberte možnosť pridania nového senzora. Požiadajte aplikáciu, aby hľadala nové zariadenia.
Keď je senzor dverí a okien nájdený, nasledujte pokyny na obrazovke na jeho pridanie do vášho systému.

**Krok 3: Montáž Senzora**
[bookmark: _GoBack]Umiestnite senzor na rám dverí alebo okna. Magnetická časť senzora by mala byť umiestnená na pevnú časť rámu, zatiaľ čo hlavná časť senzora by mala byť umiestnená na pohyblivej časti dverí alebo okna. Uistite sa, že sú senzor a magnet v kontakte, keď sú dvere alebo okno zatvorené.
Senzor by mal byť umiestnený tak, aby bol v dosahu Zigbee signálu a aby bol vzdialený od prekážok, ktoré by mohli oslabiť signál.

**Krok 4: Testovanie**
Skontrolujte, či senzor správne funguje, otvorte a zatvorte dvere alebo okno. Vaša Zigbee brána by mala prijímať signály o otvorení a zatvorení senzora.
Ak senzor nefunguje správne, skontrolujte, či je správne pripojený a či je dostatočný signál Zigbee v jeho umiestnení.

**Krok 5: Integrácia s Ďalšími Zariadeniami**
V závislosti od vášho systému inteligentného domu si môžete senzor dverí a okien integrovať s ďalšími zariadeniami, ako sú alarmy, kamerové systémy alebo inteligentné svetlá. Postupujte podľa pokynov vášho systému na integráciu zariadení.

S touto inštaláciou by ste mali mať váš Zigbee senzor dverí a okien úspešne nainštalovaný a pripravený na použitie. Ak máte ďalšie otázky alebo potrebujete ďalšiu pomoc, neváhajte kontaktovať náš zákaznícky servis.

